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YUvoho 120 rdvToL

1. (8 névtor)
Awtuneote xat anodellte to Kivélixo Oedhenua Yrololnwy.

2. (5 névToL)
Yrohoyiote to 73! mod 13 ue 660 T0 duvatéy Myobtepec npdleic (deilte Tig npdlels ava-
AUTLd).

3. (6 wévtoL)
Yroloyiote o 287! mod 75 (8eléte Tic mpdlel avahuTixd).

4. (5 névror) Ieprypdte nide yivetow 1 Swavour| xhewdidy xatd 1o oyfiua Diffie-Hellman. Xe
Tot6 TeéPBAnua Baoiletal  ac@diela TOU GUOTHUATOC;

5. (15 mévrou: 5,10)

(a) Egapuéote v uébodo p yua va napayovionolfioete tov aptbuéd 91 (ypnowonoiote
zo =1%o z;41 = 27 + 1).

(b) Xulnthote v mohumhoxdtntd tne. Ilow 1 oyéon ue 10 napddoZo twv yevehhiwy;
6. (16 mévroL: 2,4,5.5)

(a) Oplote T elvon éva teTpaywvixd undroito otny Tohhanhactaotix oudda Z;: (Yvwoth

xo wg U(Zy)).
(b) AeiZte 6Tt 10 6UVOLO TV TETEAYWVXAY LTOAOITWY NS Z; elval uia uTtoooudda.

(c) TTowo to uéyehog tng unooouddac avthc av to n elvar tpdtog apude; Enyelpnuo-
TohoYyHoTe.

(d) IIow 1o péyeboc tng umooouddac av to n elvol YLvéuevo dUo TEdTWY apliudy xou
yiotl;

7. (16 mévtou 6,10)
'Eotw e ouvdptnon xpuntoyedgnons E(k,m), é6nou k elvan 1o xhewdl xar m to apyixd
xeluevo, tétola dote k,m, xau E(k,m) éyouv 6ha tov dlo aptbBud bits n. Oéhouue va
TNV YENOLOTOLGOLUE Yl VA PTLEEOLUE GUVERTNOT XATAXEPUATIOUOU oL Vo guUTLE eL
axoloubiec 2n bits oe axohovBia n bits.



(a) Ael&te étL 7 ypfion e E avtolotag dev elval xal) éa. Luyxexpuéva, dellte bt
1 oLVAETNOM
hl(xa l'/) = E(CC, wl)
dev elvar ehelbepn ouyxpoloenv. (Ynédelln: Oewpriote 6TL 1) ouVEpTNoT amoXpURTO-
yedynons D(k, c) elvan enlone yvwoth xaw oxegteite ye T elvan too to E(k, D(k,c)).)

(b) EZetdote av n napaxdtw cuvdptnon elvar eAetlepn ouyxpoloewy:
ho(z,2") = E(z',2) ® 2’

8. (16 mévtou: 4,6,6)
O Bayyéing yenowonotel To xpuntoclotnua RSA yua va Aaufdver andpentoug S-hrigloug
%x0d0U¢ and oLVERYATES TOU.

(a) Hepiypddte ™ hettoupyla Tou GueThUATOC.

(b) Meté anéd Aiyo xowpd o Bayyéhne poPdtot 61t 1o yuotxd xhewdi tou d €yel Swappetioet.
Enewdn dev &épel nide va Peel véoug mpotoug apliuolc p, g oxéptetar vo Stahéet
xowvovpa €, d xau vo xpathioet to Blo n. T axplBde mpénel va xdvet;

(c) T mpémel vo npocéiel dedouévou btL to n €xel urixoc 512 Ynplwy;

(d) Etvow xohf 1 déa Tou; entyelpnuatohoyfoTe.

9. (18 névToL: 3,6,9)
Atvovtow p mp@tog xou h €va otouyelo Tng TohhanhactaoTtixtc ouddag Z; ue téén k = 2™
(to k divetaw enlong).

(a) Tuv poperc elvar 0 TpdTOS P;

z 3 4 2 7 ’ * 7
(b) Adote anodotnd alybpiiuo mou va ehéyyel av éva oTolyelo o € Z7 aviixel oTny
vrooudda (h) mou mapdyet to h.

(c) Adote anodotxd ahybptbuo mouv va hvel To npbBinua Tou daxpttol hoyapifuou
otny vrooudda (h).

10. (15 névroL: 6,9)
(a) 'Eotw f ula cuvdptnon povrc xatedfuvorne xou yhdooo L:
L= {(a,b1,b2) | 3z : f(ba|z[lb2) = a }

Aelte 6t L € UP.
(ue ‘||” ouuBorilovue v napdbeon cuuBohocelpdv)

(b) EZetdote av elvar duvatédy va woyler L € P.

Koin Enttuyta!



